

件件作品蕴含“中国梦”“三川情”

“诗意江南杯”

周口市青少年书画大赛圆满落幕

□记者 窦娜/文 王亚辉/图

本报讯 11月16日，“诗意江南杯”中国梦·三川情周口市青少年书画现场大赛颁奖典礼在诗意江南售楼部隆重举行。

为庆祝新中国成立65周年，在广大青少年中进一步弘扬爱国主义、社会主义、集体主义和中华民族的优秀传统文化，传播正能量，提高青少年的审美和创作意识，激发



“诗意江南杯”书画大赛现场。

学习兴趣，展示各基础教育单位在中小学生素质教育方面的优秀成果，繁荣周口书画艺术文化事业，市教育局、周口报业传媒集团共同举办了庆祝建国65周年“诗意江南杯”中国梦·三川情周口市青少年书画现场大赛。活动开展以来，受到了社会各界的积极支持和热情参与，9月19日，在2014秋季房展会书画大赛现场，收到各类参赛作品千余件。通过对参赛作品初评、复评、终评，共评出特等奖10名、一等奖20名、二等奖30名、三等奖51名、优秀奖126名、优秀组织单位奖7名和优秀辅导教师40名。

当日上午，记者在诗意江南售楼部二楼看到，由获奖作品制成的展板吸引了众多书法爱好者前来参观、学习。“这些作品看似简单、略显稚嫩，却蕴含了青少年对‘中国梦’的

理解、对家乡的热爱。这些作品或正草隶篆笔力初显，或置陈布势略见其妙，或应物赋形色彩诱人，或知白守黑相得益彰，充分展示了我市青少年书画艺术的非凡实力和巧妙构思。”和儿子一起正在欣赏书画作品的李先生表示，举办青少年书画大赛非常好，不仅能让孩子与同龄人在一起学习、交流，还能让孩子看到自身的不足，对他们的成长很有帮助。

“书法和绘画是中华民族的瑰宝，是中国人精神食粮，是我们在世界文化大家庭中的骄傲！‘书中显血骨，画里呈江山’，书法能锻炼人的品性，绘画能提高人的境界，希望此次比赛能提高全市青少年的书画认识和书画创作水平。”周口报业传媒集团党委



“诗意江南杯”书画大赛颁奖典礼现场。

委员、副总编辑、周口报业书画院院长王伟宏告诉记者，比赛只是手段，重在参与，主要目的在于激励同学们德、智、体、美全面发展。

据介绍，本次大赛由河南中奥广场置业有限公司、周口报业书画院承办，周口报业书画培训中心、周口市文物商店、汝阳刘笔业协办。



NEW TIMES PLAZA
万里·时代广场
NEW TIMES PLAZA

FACTION OF CITY
五城一脉

买包烟还是买套房

周口独有世界级四季恒温、恒湿、恒氧商住旗舰

总价17万，日供25元

NEW TIMES PLAZA

精致公寓城市精英的私享家
50-100m² 稀有酒店式奢美公寓

万里·时代广场

品鉴热线 0394 VIP 8377222/8377333

项目地址：周口市迎宾大道与莲花大道南200米 发展商：万里集团 / 全案代理：驰张行(北京)